YUZEY FREZELER

> FACE MILLING
PLAN-UND ECKMESSERKOPFE

KAPR=45°

[ 9 9 il (C ) KAPR
- < v SR
UE ' <
> . L Dc z
< <
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar Montaj Vidasi
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key Mounting Screw
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneigplatie Schraube Torx-Schiiisse! Befestiqungsschraube
Ordering Code @ ®
Bestell-Bezeichnung @ ‘
AN/ Q
DC ZEFP DCON LF APMX e & &
AFM45-NN2007-D063-A22-205-H e 63 5 22 50 6 2508-M10x30
@new> AFM45-NN2007-D080-A27-206-H e 80 6 27 50 6 2510-M12x35
AFM45-NN2007-D100-A32-207-H ® 100 7 32 50 6  NNMU 2007..| 1020-M5x14 80-T20
AFM45-NN2007-D125-B40-208 e 125 8 40 63 6 2514-M16x35
AFM45-NN2007-D160-C40-2Z10 e 160 10 40 63 6

R: Sad / Right / Rechts L: Sol / Left / Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ftem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage
MTSBH Ucuna Uygundur. / Compatible with MTSBH Insert. / Kompatibel mit MTSBH Wendeplatten.

DCON
KAPR=45° -
¥ ey
SUSRS0 A

A £

2 & <~ S D

. e = 7

= By ~——— ey ) == O =

~__ \ / O~ N 7 &

DC

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Tork Anahtar Montaj Vidas
Stock Dimension (mm) Insert Screw Torx Key Mounting Screw
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneigplatie Schraube Torx-Schiiisse! Befestiqungsschraube
Ordering Code é ®
Bestell-Bezeichnung \
N4 Q
DC ZEFP DCON LF APMX . & &&\&
AFM45-SE12-D050-A22-204-H (] 50 4 22 40 6
AFMA45L-SE12-D050-A22-204-H ° 50 4 22 40 6 2407-M10x30
AFM45-SE12-D063-A22-205-H ° 63 5 22 40 6
AFMA45L-SE12-D063-A22-205-H ° 63 5 22 40 6
AFMA5-SE12-D080-A27-206H ® 80 6 27 50 6 SE1Z. .o e0tis osi0125
AFM45L-SE12-D080-A27-206-H ° 80 6 27 50 6  R245-1213.
AFM45-SE12-D100-A32-207-H e 100 7 32 a0 6 2514-M16x35
AFM45-SE12-D125-B40-208 e 125 8 40 63 6
AFM45-SE12-D160-C40-210 e 160 10 40 63 6 )
AFM45L-SE12-D160-C40-210 ® 160 10 40 63 6
AFM45-SE12-D200-C60-212 e 200 12 60 63 6
ZCC-SNDVK Ucuna Uygundur. / Compatible with ZCC-SNDVK Insert. / Kompatibel mit ZCC-SNDVK Wendeplatten. Siparig Omegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
2 y esme Heabr 5 37 Cuing Catlton 377 Sctorstng 177
esme Hesabl : utting Calculation : chnittberechnung :
\Ng A K K O Montaj Olgiileri : S 374/ Mougting Reference : P 374/ Montagehinwe% P374

www.akko.com.tr



